HEECRT 651

made for garden




HEECRT 651

made for garden

Position Part number Nazev Name
1 651000001 Valec Cylinder
2 637000002 Pistni krouzek Piston gasket
3 637000003 Pist Piston
4 637000004 Tésnici krouzek O ring
5 651000005 Pruzina Spring
6 651000006 Pistni ty¢ Piston rod
7 637000007 Matice M14 Nut M14
8 637000008 Madlo Handle
13 637000013 Ovladaci packa Control lever
14 637000014 Predni kryt packy Handle guard
18 637000018 Tésnici krouzek Seal ring
19 637000019 Pfedni viko olejové nadrze Oil tank front block
23 637000023 Tésnici krouzek Sealing ring
25 637000025 Tfmenovy krouzek E clip
26 637000026 Pruzina Spring
27 637000027 Pistek Small spindle
28 637000028 Tésnici krouzek 55x3,1 Seal ring 55x3,1
29 637000029 O krouzek 10,6x1,8 O ring 10,6x1,8
30 637000031 Pouzdro Bushing
31 637000031 Pouzdro pistku Small spindle sheath
32 637000032 Tésnici krouzek 16 Seal ring 16
33 637000033 Sroub M14x1,5 Screw M14x1,5
34 637000034 Lisovaci hlava Pressing head
36 651000036 Vedeni lisovaci hlavy Support bracket
38 637000038 Plastova podlozka Plastic pad
39 651000039 Télo Stipacky Splitter body
40 651000040 Vodici ty¢ Stud bolt
41 637000041 Zadni viko olejové nadrze Oil tank rear block
42 637000042 Tésnéni Sealing ring
43 637000043 KFidlovy Sroub M4x16 Butterfly screw M4x16
44 637000044 Tésnici krouzek 10 Seal ring 10
45 637000045 Mérka oleje QOil ruler
48 651000048 Krytka kola Wheel hub cap
49 651000049 Kolo Wheel
53 Nedodava se jako ND | Drzak osy kol Wheel axle bracket




HEECRT 651

made for garden

Position Part number Nazev Name
56 637000056 O krouzek 10x2,65 O ring 10x2,65
57 637002083 Télo olejového Cerpadla Gear pump housing
58 637000058 Pouzdro 13x11x15 Bushing 13x11x15
59 637000059 Hridel Shaft
60 637000060 Ozubené kolo Gear
61 637000061 Pfiruba Gear pump middle board
64 637000064 O krouzek 46,2x1,8 O ring 46,2x1,8
67 637000067 Gufero 26x11x7 Oil seal 26x11x7
69 637000069 Motor Motor
72 637000072 PFiruba Cerpadla Gear pump rear housing
77 651000077 Podpéra Stand
78 637000078 Spinac Switch
79 656001010 Kondenzator 30uF Capacitor 30uF




